

ЗМІСТ

Макроекономічні аспекти сучасної економіки

ДРОЗДОВСЬКА О.С., ОЗЕРЧУК О.В. Податкові пільги: надбання чи бюджетні втрати?	3
ГУСАК О.Ю. Перспективи впровадження нових інструментів оподаткування фінансового сектору в Європі	8
КУХОЛЬ І.М. Нетиповий експорт – одна зі схем ухилення від сплати податків	13
РАДЗІЄВСЬКА С.О. Моделювання взаємодії інтеграційних процесів і конкурентоспроможності національної економіки	16
ГВОЗДЬ В.С. Методичні підходи щодо дослідження економічної кон'юнктури	20
ШЕВЧУК Н.В. Методи оцінки показників багатофакторної продуктивності	23
ДОБРОВЕНКО О.А. Еволюція поняття стратегічного планування	29
БУЯНОВА Н.А. Інституційний механізм забезпечення державного захисту економічної конкуренції в Україні	32
ХОДАН І.В. Державна підтримка підприємництва: світовий досвід загального та особливого	36

Інноваційно-інвестиційна політика

ЧМИР О.С. Методичні засади оцінювання інвестиційної привабливості галузей (видів економічної діяльності) та їх апробація в Україні	43
ГАНУЩАК–ЄФІМЕНКО Л.М. Формування національних інноваційних кластерооб'єднаних підприємств як елементів інституціонального забезпечення сталого розвитку	51
ЧЕРНЯВСЬКА Ю.Б. Інноваційне підприємництво – пріоритетний напрям розвитку вітчизняного ринку праці	53
ПОПРОЗМАН О.І. Загальні аспекти оптимізації залучення інвестицій в економіку України	58

Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

МАНЦУРОВ І.Г., НУСІНОВА О.В. Синергічні ефекти при створенні об'єднаних підприємств	62
БІЛИК М.Д., АРТЕМЕНКО Д.М. Особливості визначення ставки капіталізації при оцінюванні комерційної нерухомості в Україні ..	67
КРАЙНЮЧЕНКО О.Ф., ФЕЩЕНКО І.М. Методичні підходи щодо оцінювання параметрів товарної номенклатури та асортименту продукції	72
КОНДРАТЮК О.І. Характеристика експортного потенціалу рослинництва	75
КЛОКАР О.О. Економічна оцінка та підвищення ефективності відтворення грошових і матеріально-технічних ресурсів аграрного сектору економіки	79
ДЕМ'ЯНЕНКО В.В., БОЙКО А.С. Моделювання розвитку ціни на енергетичних ринках за допомогою факторних моделей	82
КАПУСТИНА Т.А. Впровадження в діяльність туристичного підприємства антикризової стратегії	86
БОДЮК А.В. Теоретичні обґрунтування генезису потреб геологічного вивчення надр	89
БЕГЛАРАШВІЛІ О.П. Деякі аспекти впровадження клієнт-орієнтованої стратегії на підприємстві	95
БЕЛЯКОВА В.П. Організація системи ризик-орієнтованого внутрішнього контролю	99
ДОВГА Т.М. Міжнародний досвід рециклінгу твердих побутових відходів та можливість його використання в Україні	106
ДЬОЛОГ Т.І. Обґрунтування методичного підходу щодо управління економічною ефективністю виробництва сільськогосподарських підприємств	110
ХІЛЕНКО О.О. Сутність та вихідні положення арбітражного управління підприємством	114
МЯГКИЙ М.В. Трансформація середнього циклу кон'юнктури у постіндустріальну добу	122
МОСТОВЕНКО О.О. Проблемні аспекти приватизації стратегічного об'єкта «Укртелеком»	127
ОЛЕХ Н.Л. Особливості підходів до управління витратами на промислових підприємствах	131
КУХАРУК А.Д. Класифікація та аналіз методів оцінки конкурентоспроможності промислових підприємств	136
ПРОЧАН А.О. Потенціал впливу інформаційних технологій при організації надання туристичних послуг	140
ШУМІЛО О.Л. Електроенергетика України: сучасний стан та тенденції розвитку	143
СІНЦІНА Т.В. Аналіз умов проведення страхування врожаю сільськогосподарських культур страховими компаніями України	148
СІТАШ Т.Д. Стан та реформування фінансування системи охорони здоров'я в Україні	155
БАБАК А.В. Концепція удосконалення інвестиційної та цінової політики у житлово-комунальній сфері	158
СТЕПАНОВ В.В. Оновлення рухомого складу залізничного транспорту як фактор нарощування експорту транспортних послуг	167
АБРАМОВА О.В. Функціонально-вартісний аналіз спецзв'язу відповідно до встановлених граничних витрат	172

Розвиток регіональної економіки

ПРОМОЗДОВА Л.В., ПРОСТОТІНА С.В. Розрахунок стратифікаційних параметрів сталого розвитку	177
ПЕТРЕНКО К.В. Депресивний регіон у контексті державної регіональної політики	179
ЛІГОНЕНКО Л. Науковий аналіз поняття «потенціал регіону»	182

Соціально-трудова проблеми

ЛЕВЧЕНКО О.М. Національна система кваліфікації як складова сучасної моделі безперервної професійної підготовки кадрів ..	190
КОВАЛЬ О.П. Аналіз світових моделей багаторівневих пенсійних систем	193